ТЕСТОГРАФІКА

Тестові завдання та графічні відповіді з біології
Саніна Ольга Юріївна 

вчитель хімії та біології

Новоіванівської СЗШ  І-ІІІ ступенів 

Юр’ївського району 

Дніпропетровської області
Тестографіка це один із засобів навчання , який допомагає учню відповідаючи на питання відразу бачити помилки, виправляти  їх та знаходити вірні відповіді.
Під час роботи з тестографікою учні проявляють не тільки знання але й уміння складати малюнки за даними відповідями .
Працювати з тестографікою потрібно таким чином:

- прочитай питання;

- знайди вірну  відповідь серед запропонованих;

- на координатній площині постав дві крапки координати яких надано під відповіддю;

- з`єднай крапки відрізком;

- над відрізком постав номер питання;

- коли даси  відповіді на всі питання – отримаєш малюнок.

Цю роботу можна робити як на папері так і на комп’ютері. 
Бажаю успіху!

 Тестографіка для 11класу з  біології  « Закономірності спадковості»                 варіант № 1

	№


	Питання
	Відповідь
	Відповідь
	Відповідь

	1
	Який фенотип має рослина гороху з генотипом ааВв ( А- жовтий колір насінини ; а- зелений ;В – гладенькі насінини ; в- зморшкуваті)
	Насінини гладенькі зморшкуваті

Д-9=Ж-4


	Насінини зелені гладенькі

З-13=З-18


	Насінини жовті гладенькі

Л-8=М-8

	2


	Здатність організмів набувати нових ознак у процесі онтогенезу називаеться
	Спадковість

В-7=Ж-2
	Проміжне успадкування

А-9=Д-3
	Мінливість

З-2=З-7

	3
	Зазначте зміни , характерні для геномних мутацій
	Перебудова хромосом

Д-4=Ж-9
	Зміна кільткості хромосом у каріотипі

Б-6=Б-14
	Зміна розмірів хромосом

Е-9=Є-19

	4
	Сукупність ознак організму називається 
	Генофондом

Г-7=Є-3
	Фенотипом

И-3=И-17
	Генотипом

Є-6=М-6

	5
	Укажіть рецесивний гомозиготний генотип
	аа

В-8=Ж-10
	АА

Д-8=Ї-6
	Аа

З-4=Є-12

	6
	Який генотип містить однакові алелі одного гена
	Сс

В-8=Є-9
	Аа

Г-11=Ж-18
	АА

Б-6=И-11

	7
	Які гамети можуть утворитися в особини з генотипом ААВВ
	ВВ

Г-5=Є-14
	АВ

Ж-13=З-3
	АА

З-4=Є-11

	8
	Як називаються мутації , що виникають у результаті зміни структури хромосоми
	Хромосомні

З-5=И-5 
	Геномні

В-8=Д-10
	Генні

Д-8=Є-12

	9
	Який генотип містить різні  алелі одного гена
	ВВ

Д-7=Є-6
	АВ

Б-3=Ж-8
	Аа

З-15=И-15

	10
	Який фенотип має рослина гороху з жовтим гладеньким насінням ( жовтий колір і  гладенька форма насінини- домінантні ознаки )
	аавв

Д-6=Д-18
	АаВв

Ж-7=З-7
	АаВВ

А-7=Ж-2

	11
	Як називається тип мінливості , що зумовлює зміни лише фенотипу
	Модифікаційна

Г-7=Г-13
	Комбінативна

Б-12=Ж-11
	Феномінаційна

Б-7=Ж-11

	12
	Які гамети можуть утворитися в особини з генотипом АаВВ
	Аа,Вв

Є-11=Є-19
	АВ,АВ

В-8=Д-3
	АВ,аВ

Б-6=И-9
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Тестографіка з біології для 11 класу « Підсумкова за рік»           
  варіант № 1

	№

з\п
	Питання
	Перша відповідь
	Друга відповідь
	Третя відповідь

	1
	Які тварини мають два зародкових листка
	Плоскі черви

Д-4=Є-6
	Кишковопорожнинні

Й-3=Й-14
	Хордові

В-3=Ж-9



	2
	Який генотип містить різні алелі одного гена
	ВВ

Д-4=М-6
	АВ

Е-5=Ж-11
	Аа

Є-8=Є-12

	3
	Укажіть форму добору, що не зумовлює формування нового фенотипу
	Рушійний

Б-5=Ж-13
	Стабілізуючий

А-10=Д-16
	Штучний

З=6=Є-11



	4
	Запліднення - це процес злиття гамет з утворенням 
	Спори

Д-17=Д-11
	Зиготи

Є-8=А-10
	Цисти

Д-9=Л-8

	5
	Подібність деяких видів неотруйних комах до отруйних є проявом
	Мімікрії

А-10=Д-4
	Маскування 

Г-10=Г-13
	Захисного забарвлення

Д-1=Є-18

	6
	Біогенна речовина біосфери - це
	Ґрунт

Й-3=Н-7
	Вугілля

Б-19=В-10
	Виверженні гірські породи

З-4=Г-11

	7
	Гаплоїдний набір людини становить хромосом
	18

Н-7=О-4
	23

Є-12=А-10
	38

Б-7=Ж-4

	8
	Укажіть рецесивний гомозиготний генотип
	Вв

Є-4=Й-9
	Аа

З-2=К-3
	аа

Д-4=Є-8

	9
	Здатність організмів набувати нових ознак у процесі онтогенезу -
	Спадковість

Ж-17=Ж-19
	Мінливість

Н-7=Н-17
	Успадкування

Н-8=О-10



	10
	Скільки знадобиться трави для того, щоб виросла одна лисиця масою 13 кг, яка живиться дрібними гризунами
	260 кг

Н-8=О-10
	1300 кг

Є-12=Д-16
	130 кг

К-5=Л-18

	11
	У помідорів червоне забарвлення плоду (А) домінує наж жовтим (а). Схрестили ААх Аа. Вкажіть генотип  
	АА,АА,Аа,Аа

Л-10=Є-10
	АА,АА,АА,Аа

Л-14=Ж-12
	Аа,Аа,АА,АА

А-6=Д-18

	12
	Визначити послідовність амінокислот , якщо вони закодовані такою послідовністю нуклеотидів ДНК : ТЦТЦЦЦАААГАА
	АГАГЦЦАААГГГ

Е-10=Ґ-9
	АЦАГГТААЦГГТ

Д-10=Д-16
	АГАГГГТТТЦТТ

Й-14-Н-17
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Тестографіка з біології для 10 класу «Мітоз, мейоз»

варіант № 1

	№

з\п
	Питання
	Перша відповідь
	Друга відповідь
	Третя відповідь

	1
	Під час мітозу протилежні процеси відбуваються в
	Анафазі , телофазі

Г-3=Ж-21
	Телофазі, метафазі

В-6=Д-4
	Профазі , телофазі

Л-4=Л-14

	2
	Під час мейозу кон’югація хромосом відбувається у
	Профазі І

І-2=І-12
	Метафазі І

К-4=Л-5
	Профазі ІІ

А-8=А-12

	3
	Як називається фаза мейозу, в якій повністю руйнується веретено поділу
	Анафаза

К-6=М-7
	Телофаза

Г-12=Є-5
	Профаза

Д-5=Ж-11

	4
	Коли відбувається поділ мітохондрій і пластид
	Метафазі

И-3=М-4
	Телофазі

Д-6=Ж-13
	Інтерфазі

А-12=Б-11

	5
	Під час мітозу утворюється
	2 клітини

А-12=Ї-12
	3 клітини

Г-5=И-5
	4 клітини

Ж-5=Б-11

	6
	Хромосоми розходяться до полюсів в 
	Метафазі

Л-4=М-8
	Анафазі

Б-11=Б-12
	Профаза

Д-4=Є-6

	7
	Відбувається потовщення хромосом
	Метафазі

Ж-3=Ж-8
	Телофазі

Ї-11=Л-5
	Профаза

Ї-17=Л-14

	8
	Під час мейозу утворюється
	2 клітини

Б-9=К-10
	3 клітини

А-4=Б-7
	4 клітини

Ї-2=Ї-17

	9
	Яйцеклітини утворюються під час 
	Мітозу

І-3=И-7
	Мейозу

Ж-4=І-2
	Гаструляції

Ж-3=Ж-13

	10
	На стадії дозрівання жіночих статевих клітин утворюються
	2 яйцеклітини

А-9=Д-13
	4 яйцеклітини

Ж-3=О-8
	1 яйцеклітина і 3 полярних тіла

Є-5=Є-12 

	11
	Гаплоїдний набір хромосом мають 
	Полярні тіла

Е-8=И-11
	Статеві клітини

Ї-2=Л-4
	Соматичні клітини

Д-4=З-19

	12
	Поділ інтерфазного ядра шляхом перетягування називається 
	Профаза

А-8=Б-8
	Непрямий поділ

Г-4=К-8
	Амітоз

Ж-4=Ж-12
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Тестографіка з біології для 10 класу (Підсумкова за рік )
  варіант № 1
	№

з\п
	Питання
	Перша відповідь
	Друга відповідь
	Третя відповідь

	1
	Яке біологічне значення хімічного елементу хлору
	Бере участь в метаболічних процесах

Г-9=Д-8
	Забезпечує активність ферментів шлункового соку

Е-6=Ж-4
	Основний позитивно заряджений елемент

Е-8=Ж-8

	2
	До складу молекул жиру входять
	Амінокислоти

А-6=В-5
	Жирні кислоти

Е-6=Ж-8
	Моносахариди

Б-8=Ж-3

	3
	Враховуючи вікові зміни вмісту води в організмі людини, визначте вміст води у тілі 15-річної дівчинки масою 50 кг.
	45 кг

Г-8=Ґ-5
	35 кг

І-6=Л-10
	25 кг

Ж-12=Є-5

	4
	Ядерна оболонка
	Двомембранна пориста

Ж-6=І-3
	Одомембранна суцільна

Ж-12=Ж-17
	Одомембранна пориста

Б-4=З-11

	5
	Основна функція вуглеводнів у організмі
	Травна

Г-4=Ж-6
	Транспортна

Д-12=Ж-4
	Енергетична

І-6=Л-2

	6
	Процес синтезу інформаційної РНК на одному з ланцюгів ДНК називається
	Трансляціею

Е-4=З-7
	Транскрипціею

М-5=М-7
	Реплікаціею

А-9=Б-11

	7
	Для вироблення гормону тироксину потрібен
	Флуор

В-8=Ж-15
	Йод

Л-7=М-7
	Купрум

Д-4=З-9

	8
	Фотосинтез не супроводжується виділенням молекулярного кисню
	Бурих водоростей

Д-11=З-10
	Зелених водоростей

Д-10=Ж14
	Зелених бактерій

Ж-6=І-9

	9
	Процес руйнування первинної структури білка називається
	Ренатурація

Д-7=Ж-12
	Денатурація

Д-4=З-15
	Деструкція

Ж-4=Ж-8

	10
	Які органели відповідають за забарвлення стиглих плодів у рослин
	Лейкопласти

В-15=Ж-4
	Хромопласти

Л-5=М-5
	Хлоропласти

А-12=Д-3

	11
	Як називається фаза мітозу , в якій повністю руйнується веретено поділу
	Анафаза

И-7=Ґ-9
	Телофаза

Л-2=Л-10
	Метафаза

Б-10=Ж-14

	12
	Яка структура молекули білка має вигляд глобули
	Первинна 

З-6=Ж-11
	Вторинна

З-8=З-17
	Третинна

І-3=І-9
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Тестографіка з біології     для      9 класу (Підсумкова за рік) 
варіант № 1
	№

з\п
	Питання
	Перша відповідь
	Друга відповідь
	Третя відповідь

	1
	 Старі еритроцити руйнуються у:


	Легенях

А-9=Ж-8
	Печінці

Б-9=Б-11
	скелетних м’язах

А-6=Є-8

	2
	 Вкажіть особливість у будові скелету людини, яка виникла внаслідок прямоходіння


	великий палець верхньої кінцівки протистоїть іншим

Д-4=Д-6
	хребет набув вигинів

В-10=Е-14
	мозковий відділ переважає над лицьовим

Е-9=Є-9

	3
	Еластичний хрящ знаходиться в
	в реберних хрящах

Г-7=Ґ-11
	щитовидному хрящі

В-8=Ж-6
	вушній раковині

Ґ-8=Ж-8

	4
	Найбільша за розмірами травна залоза організму людини – це:


	Шлунок

Є-2=З-9


	привушна залоза

Е-7=К-9
	Печінка

Д-10=Е-10

	5
	Коротка кістка:
	Плечова

Е-8=Ж-8
	Скронева

В-10=Е-6
	Стегнова

И-10=І-9

	6
	Укажіть м`яз, який бере участь в дихальних рухах:
	Діафрагма

Ґ-12=Ж-12
	Двоголовий

И-8=Й-6
	Кравецький

Б-9=Д-4

	7
	Захворювання дихальної системи
	Рахіт

А-8=Є-2
	Туберкульоз

Ґ-8=Ґ-12
	Цистит

К-1=Л-7

	8
	Укажіть зону кори головного мозку , у якій розташовані центри зорової сенсорної системи:
	Потилична

Е-6=И-10
	Скронева

Д-11=Г-7
	Лобова

В-8=Д-12

	9
	Який м`яз належить до верхньої кінцівки:
	Двоголовий

Ж-8=Ж-12
	Діафрагма

А-8=Ж-8
	Стегнова

Е-6=Є-8

	10
	Який гормон виробляє підшлункова залоза
	Тироксин

Д-11-Ж=12
	Адреналін

Ж-9=И-6
	Інсулін

Е-14=И-10

	11
	Назвіть водорозчинний вітамін:
	С

Д-9=Е-10
	А

В-9=Ж-5
	Д

И-8=Ї-9

	12
	Назвіть парний орган дихальної системи
	Трахея

Г-9=Ґ-7
	Гортань

Д-10=Є12
	Легеня

Б-10=В-10
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Тестографіка з біології    для  8 класу   (Підсумкова за рік)  
   варіант № 1
	№

з\п
	Питання
	Перша відповідь
	Друга відповідь
	Третя відповідь

	1
	У якому процесі бере участь мале ядро  інфузорії-туфельки?

	Виділенні

З-2=Ж-4
	Розмноження

Ґ-12=Л-15
	обміну речовин

Ґ-7=Ж-6

	2
	Де завершується  травлення їжі у гідри: 


	У кишковій порожнині

А-8=Б-2
	у клітинах ентодерми

Г-9=Ґ-9
	у вакуолях

Б-2=Ж=13

	3
	Яка тварина має дві стулки:


	біла планарія

Д-9=И-7


	Жабурниця

Б-11=В-13
	Гідра

Д-3=Д-9

	4
	Укажіть збудником якого захворювання може бути один із видів амеб: 
	Виразка

Є-5=И-8
	Малярія

Д-4=І-8
	Дизентерія

В-13=Ґ-12



	5
	Мантійна порожнина молюсків – це:
	простір між внутрішніми органами

В-8=Ґ-9
	простір між черепашкою і мантією

Д-8=Ж-14

	простір між мантією і тілом
Б-9=В-7


	6
	Замкнена кровоносна система у представників класу:


	Черевоногі

Й-9=Й-13
	багатощетинкові черви

Л-5=Л-15
	двостулкові молюски

Є-9=И-11

	7
	Укажіть тварину, пристосовану до полювання у воді:
	видра звичайна

Ґ-8=Л-5
	мартишка  зелена

Ї-6=Є-9
	кріт звичайний

В-8=Д-5

	8
	Назвіть тварину, легені якої оснащені повітряними мішками
	Земноводні

А-5=Б-8
	Плазуни

Д-9=Ж-14
	Птахи

Б-9=В-10

	9
	Птах який не має кілю
	голуб сизий 

Д-5=Ж-11
	страус африканський

Г-11=Ґ-11
	журавель сірий

Ґ-8=Й-10

	10
	Яка, з тварин є одноклітинною:
	Спірогира

І-9=З-13
	евглена зелена

В-10=Б-11
	зозулин льон

А-9=Ж-1

	11
	Тварина живе у воді і дихає за допомогою легень:
	дельфін чорноморський

В-7=Ґ-8
	окунь річковий

Е-8=Є-11
	рак річковий

Д-3=Ж-11

	12
	Представник класу Хрящових риб :
	окунь річковий

Б-8=Ж-4
	Акула

Ґ-8=Ґ-12
	дельфін чорноморський

І-4=Ґ-7


ВІДПОВІДЬ

	А
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Б
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	В
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Г
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ґ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Д
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Е
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Є
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ж
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	З
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	И
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	І
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ї
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Й
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	К
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Л
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	М
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Н
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	О
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	П
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20


